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TPUTOHOMETPHUSIIBIK TEHICYIIEP MEH
TEHCI13JIKTEp TapaybIH
KOPBITHIH AbLIAY




Ca0aKThIH MAKCATDI: T
biaiMmautik: TpUrOHOMETPUSIIBIK TEHACYJIEP MEH
TEHCI3AIKTEP Tapaybl OOMBIHINA anFad OlTiMIEpiH HAKTLLUIAY, 1
KyHeney, KOpbIThIH/IbLIAY, OCKITY. \
TopOuenik: OKyubuIapbl YKbIMIIBUIIBIKKA,
’KOJIIJACTHIKKA, alFbIPIbIKKA, OCJIICEeHIUTIKKE, OKYIIIBIHBIH
IIOHT€ JIET€H KbI3BIFYIIBUIBIFBIH aPTTHIPY, MaTEeMaTUKAIbIK
| MOJIEHUETKE TIpOueney.
y=1x JamMbITymbLIBIK: OKYyIIbLIApIbIH OiIay KaOLIETTEPIH,
... TaHbIM O€JICEHIUIIIH apTThIPY, OKYIIBIHLI YKBIIITEI
.7 ThIHJAyFa, IPAaKTUKAMEH YIITACTBIPYFa, T€3 LIEUIIM 2x2=4
" kaObuigait 011y MaKcaTbhIH1a 63 OLTIMIH HAKThl KOPCETE Sx5- 25
ajyra JIarAbLIaHIbIPY.
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Aocmapnol:

CabakThIH OapBICHI:
I . Kipicne 6eaim

IT .Heri3ri 6e:1im 28\
2.1 KpI3bIFyLIBUIBIKTHI OSTY : \
OTKEH TaKbIPBINITaPIbl KaiTanay A—c
«Ecke Tycip, oinaH, Tam» (Mwura 11adybLi)

2.2 MarbIHaHBI airy

- Kenuial actadera. (TakpIpblllKa apHAIFaH JICHICHIIIK €CenTep

IIBIFAPTY) —
- Ceprity coti: « Tyiinal menn» CipiHKe apKbUIbl OPBIHAAY /
2.3 O TOIIFaHbIC & ar o

«MeHiH olipIMIIIay TPUTOHOMETPUSIBIK TEHACYIECP MEH TCHCI3IIKTEP HE

YIHIH KepeK? 2x2=4
) . o 3x3=9
III. KopeIThiHabLIaY: «/KaH KHHAIMaK )KYMBIC O1TIIEC, Tajian KbJIMal 4x4=16

5x5=25
MYparKa KeTIIeC 6x6 = 36

- Peduiexcus
- baranay
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Tonka 061y
TpuronoMeTpHsIIBIK (PyHKLIUSIAPIbIH
(CMHYC, KOCUHYC KOHE TAHI€HC, KOTAHT'CHC)
nepuoATapbl OOMBIHINA TONKA 06Ty
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KbI3bIFYIIBLIBIKTHI OATY

OTKeH TakbIpbINITAPAbI KAUTAJIAY
«Ecke Tycip, oitinaH, Tam»

1. TpUroHOMETPUSIIBIK OPHEKTED:
2. TpUrOHOMETPUSIIBIK TEHJIEY:
3.Kep1 TpUroHoMeTpusIIbIK PyHKIUSLIIAP:

* 4, TpUroHOMETPHAIBIK TeHAEY/IePIiH IIeITiMaepi:

5. TpuUrOHOMETPUSIBIK TEHCI3AIKTED:
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(JIOTHKAJIBIK TariChIpMa)
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1. Maremarnka cadarbl OHCBI3 OOJIMANIEI,
OapJbIK Xkepje ke3aecenl. Gu3uka, XuMusl,
TapuX, Ka3akK TUIl IIOHACPIHJIC 1€
Ke3JIeCE1, Op YUIAIH O1p OYpPHIIIbIH/IA

TYpaabl, COJI apKbLIbI 013T¢ KEPEK YH/I1
TadaMpbI3.
2. Jlanibinpayra OoJiazibl, O1pakK Keyre .
| OoManIbI? -
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«MeH1H OUBIMIIIaY
TpUTrOHOMETPUSAIIBIK
TEHJICYJIEpP MEH TEHCI3IIKTEP
HE YII1H KepeK?
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YUTE TAIICBIPMA

«I3ri JacTYyp»

AHBIKTaMa, TeopeMaJapabl KaTTAY
. Kaprouka ooubiHma: Nel,2 3
\ i KATTHIFYJIAPAbl OPbIHAAY
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